

**MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA****Declaração de Retificação n.º 146/2024**

Sumário: Retifica o Edital n.º 169/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 19, de 26 de janeiro de 2024.

Rui Pedro Teixeira Ferreira da Silva, presidente da Câmara Municipal de Vila Nova de Cerveira, declara que o Edital n.º 169/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 19, de 26 de janeiro de 2024, com o sumário «Aprovação do Regulamento Municipal para a Concessão de Bolsas de Estudo para Alunos do Ensino Superior do Município de Vila Nova de Cerveira», é objeto de retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

$$\ll RC = R - \frac{I + H + S + E}{12N} \gg$$

deve ler-se:

$$\ll RC = \frac{R - (I + H + S + E)}{12N} \gg$$

Por ser verdade passo a presente declaração que assino e faço autenticar com selo branco em uso nesta Câmara Municipal.

6 de fevereiro de 2024. — O Presidente da Câmara Municipal, *Rui Pedro Teixeira Ferreira da Silva*.

317337665